



**MESTSKÁ ČASŤ  
KOŠICE – ZÁPAD**

**Materiál na rokovanie  
Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Západ**

<b>Názov materiálu</b>	Prehľad plnenia uznesení prijatých MZ MČ Košice – Západ za obdobie do 24.6. 2014	
<b>Predkladá</b>	Ing. Richard Dlhý prednosta MÚ	<b>Podpis:</b> 
<b>Spracovateľ</b>	Ing. Richard Dlhý prednosta MÚ	<b>Podpis:</b> 
<b>Dátum rokovania</b>	24. júna 2014	
<b>Dôvod predloženia</b>	V zmysle Rokovacieho poriadku MZ MČ Košice - Západ	

**Prehľad  
plnenia uznesení prijatých Miestnym zastupiteľstvom MČ Košice – Západ za obdobie do  
24.6. 2014**

---

Na rokovaní MiZ MČ Košice – Západ konanom dňa 25.2. 2014 poslanci odsúhlasili uznesenia evidované v zozname uznesení miestneho zastupiteľstva pod č. 240 – 247 a na rokovaní konanom dňa 20.3. 2014 uznesenia pod č. 248 – 251.

Podrobnejšie o stave plnenia uznesení v nasledujúcej tabuľke (vyhodnocujeme len úlohy vyplývajúce z uznesenia s časťou ukladá resp. žiada, ostatné úlohy vzhľadom na znenie uznesenia sú vyhodnotené ako splnené). Úlohy uložené miestnej kontrolórke sú predmetom samostatného bodu rokovania MiZ.

- A. SPLNENÉ ÚLOHY**
- B. NESPLNENÉ ÚLOHY**
- C. ÚLOHY V ŠTÁDIU RIEŠENIA**
- D. POZASTAVENÝ VÝKON UZNESENIA**

## **II. návrh na uznesenie**

Miestne zastupiteľstvo MČ Košice – Západ

**berie na vedomie** Prehľad plnenia uznesení prijatých Miestnym zastupiteľstvom MČ Košice – Západ za obdobie do 24.6. 2014

### A. SPLNENÉ ÚLOHY

Číslo uznesenia	Obsah uznesenia	Stanovený termín splnenia úlohy/ Nositeľ úlohy	Stav plnenia jednotlivých úloh vyplývajúcich z uznesenia
49 – 14/06 - 2011	<p>1. iniciovať združenie finančných prostriedkov za účelom realizácie projektov (rekonštrukcia rondela, spoločný prístrešok pre kontajnery, rekonštrukcia existujúceho parkoviska) v spoločnom ekumenickom a zdravotníckom území na Toryskej ulici</p> <p>2. predložiť návrh spôsobu financovania predmetnej stavby za účasti MČ Košice – Západ a subjektov pôsobiacich v danom území</p>	neurčený/starosta	Na základe žiadosti Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi a.v. Košice – Terasa je na rokovanie MIZ predložený návrh na poskytnutie dotácie za účelom zlepšenia dopravnej situácie na toryskej ulici pri evanjelickom kostole a poliklinike Terasa vo výške 10 000 €.
228 - 10/12 – 2013	žiada starostu MČ KE Západ, aby pred schvaľovaním uzatvorenia nájomnej zmluvy na vyššie uvedenu parcelu č. 4770/2 v MIZ dohodol so žiadateľom zmluvnú pokutu pre prípad neplnenia záväzkov vyplývajúcich z Dohody o spoločnom postupe pri pokračovaní investičného procesu dokončenia výstavby OS GROT IV Košice zo dňa 11.5. 2011.	v zmysle uznesenia/starosta	<p>Uzavretím Dohody č.2 o pokračovaní investičného procesu dokončenia výstavby OS GROT IV Košice s G. V. Costruzioni, ktorá nadobudla účinnosť 8.5.2014 bol aktualizovaný postup prác a termíny dokončenia pozemných komunikácií a dohodnutá zmluvná pokuta za ich nedodržanie.</p> <p>G. V. Contruzioni zastúpená Dott. Francom Pigozim sa v dohode zaväzuje okrem iného zrealizovať dokončenie vetvy A /časť A/ v termíne do 12 mesiacov od obdržania právoplatného stavebného povolenia na stavebný objekt SO 01 Pozemné komunikácie vetvy A, časť B a zároveň od obdržania právoplatného rozhodnutia o zmene stavby pred dokončením pre</p>

251 - 20/03 - 2014	žiada starostu MČ Košice - Západ predložiť plán dokončenia výstavby pozemnej komunikácie vetvy B s prihliadnutím na časové hľadisko realizácie a dokončenia vetvy B v termíne najbližšieho rokovania miestneho zastupiteľstva		v zmysle uznesenia/starosta	SO 01 Pozemné komunikácie časť A. Strany sa taktiež dohodli na zmluvnej pokute za nesplnenie vyššie dohodnutého termínu vo výške 100 € za každý týždeň omeškania. Informácia o pláne bola predložená na rokovanie miestnej rady dňa 10.6. 2014 a je predkladaná aj na rokovanie MiZ v bode rôzne.
--------------------	---	--	-----------------------------	--

#### **B. NESPLNENÉ ÚLOHY**

#### **C. ÚLOHY V ŠTÁDIU RIEŠENIA**

#### **D. POZASTAVENÝ VÝKON UZNESENIA**

V Košiciach dňa 13.6. 2014  
 Vypracoval: Ing. Richard Dlhý